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Προς τους 

 

Δημάρχους & τα Δημοτικά Συμβούλια της Χώρας 

 
 
Αγαπητέ Συνάδελφε, 

 

Σου αποστέλλω το σχέδιο νόμου με τίτλο «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου 

της Τοπικής Αυτοδιοίκησης – Εμβάθυνση της Δημοκρατίας – Ενίσχυση της Συμμετοχής 

– Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα 

«ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και 

λειτουργίας των ΦΟ.ΔΣ.Α»  - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και 

ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την 

πολιτογράφηση – Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ» που μόλις λάβαμε στην 

Κ.Ε.Δ.Ε. από το Υπουργείο Εσωτερικών, προκειμένου να ενημερωθείς άμεσα πάνω στο 

περιεχόμενό του, καθώς και να στείλεις τις πρώτες παρατηρήσεις σου ως το πρωί της 

Τετάρτης 2 Μαΐου 2018 στο info@kedke.gr.  

 

Την Τετάρτη 2 Μαΐου 2018 στις 11.00 π.μ., το Διοικητικό Συμβούλιο της Κ.Ε.Δ.Ε, 

σε έκτακτη συνεδρίασή του, θα προχωρήσει στην αξιολόγηση του περιεχομένου του 

νομοσχεδίου και στην έκδοση ενός πολιτικού κειμένου θέσεων, το οποίο θα αποσταλεί 

σε όλους τους Δήμους της χώρας. 

 

Επίσης  απευθύνουμε πρόσκληση σε όλους τους Δήμους να προχωρήσουν σε 

συνεδρίαση των Δημοτικών τους Συμβουλίων, τη Δευτέρα 7 και Τρίτη 8 Μαΐου 2018, 

προκειμένου να παρθούν αποφάσεις σχετικά με το νομοσχέδιο. Ενώ το ίδιο θα 

ζητήσουμε κι από τις Περιφερειακές Ενώσεις Δήμων, να προχωρήσουν για τον ίδιο 
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λόγο είτε στη σύγκληση των Διοικητικών τους Συμβουλίων, είτε της Γενικής τους 

Συνέλευσης Πέμπτη 10 και Παρασκευή 11 Μαΐου 2018. 

 

Στη συνέχεια, η Κ.Ε.Δ.Ε. θα συγκαλέσει την Πέμπτη 17 Μαΐου 2018 Γενική 

Συνέλευση στην Αθήνα (Ξενοδοχείο Caravel), με την παρουσία των Προέδρων των 

Π.Ε.Δ.  

 

Την επομένη, Παρασκευή 18 Μαΐου 2018 θα πραγματοποιηθεί Συνέδριο Κ.Ε.Δ.Ε. – 

ΕΝ.Π.Ε. το οποίο θα καταλήξει στις κοινές θέσεις της Αυτοδιοίκησης που θα τεθούν 

υπόψη του Υπουργείου Εσωτερικών και των αρχηγών των πολιτικών κομμάτων της 

χώρας.  

 

Σε μια κρίσιμη για το μέλλον της Αυτοδιοίκησης και της Χώρας συγκυρία, είναι 

απαραίτητη η ενεργός συμμετοχή όλων μας στη διαμόρφωση ενός αρραγούς 

αυτοδιοικητικού μετώπου, για την προώθηση των θέσεων μας και την αλλαγή του 

μοντέλου λειτουργίας του Κράτους. 

 

 
 
 

       Με εκτίμηση 

Ο Πρόεδρος της ΚΕΔΕ 

 

 

 

Γεώργιος Πατούλης 

Δήμαρχος Αμαρουσίου 

 

 

 

 

 

      ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ 8 & ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 106 78 ΑΘΗΝΑ – ΤΗΛ: 2132147500, FAX: 210 3820807  Web: www.kedke.gr  E-mail: info@kedke.gr  

http://www.kedke.gr/
mailto:info@kedke.gr

	Protocol: Κως, 30/04/2018
Α. Π.: Εισερχ. 11614
	AkrivesAntigrafo: ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ


